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DEVOIR DE NIVEAU N°1 DE MATHEMATIQUES

Exercicel (1.5 points)

Dans cet exervice aucune justification n’est demandee

Ecrs sur ta copie le numéro de I"affimiztion suivi de «vrai

¢i est fausse. Exemple : 6.Faux

lcrsque | affirmation est vraie ou de « faux » lorsque celle-
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2 | Pour tout nombre réel positf a . le nombre \/a est toujours irationnel
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| Soient x et y deux nombres réels. Si x| = M alors x =)
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On donne v3 = 1,7320508075 .. Le nombre 1,75 st une valeur approchée de V3 2 510 prés
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Exercice 2 { 2,5 points)

Dans cet exercice aucune justification n'est demandée
Ecris sur ta copie le numéro de la ligne suivi de la Jettre correspondante & la réponse exacte. Exemple : 6.A
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ABCD sst un parallélogramme =t ]
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CD=2xBC. Le couple de coordonneasde C @: 1 (
dans le repére (A ; %Kﬁ : ;ﬁﬂ est
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Sur la figure ci-dessous
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| Le procduit GE x FG est égale
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| Dans une base (7, ) de V, deu vectaurs
| sont non colincaires si et seulement si leur dgalad | différent de 0
|

| déterminant est

nul

} On donne M(2 ; 3) et N(-4 ; 1) deux points
i du plan muni d"un repére orthonorme (O, I, —V4r 2410

| ). La norme du vecteur —MN est égale &
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I xereice 3 (5,5 points)

Soitx et ¥ deux nombres réels tels que :0 < x < y. On donne :

x+y

=

, 2 Fbe
1) Démontre qucﬁ > 1 et déduis-en que h > x.

2) Démontre que :a < y et g2 < a?
3) Démontre que :g* = ah et déduis—enque h < g
4) Range dans |'ordre décroissant les nombres x, y,a, g et h.

Exercice 4 (6,5 points)

—

ABC est un triangle et « est un réel différent de -1.Soit M, ] et K les points définis par :AM =

—

4W=a+f§slﬁ+akc=5.
Partie A

1) Montre que | est milieu de[CM)]
2) a)Montre que :CK = ;—};Eﬁ
b) Pour quelle valeur de & on a P e milieu de [CK].

Partie B : Dans la suite on prendra a = 2

1) Fais une figure.
2) a) Exprime Alen fonction deABetAC.
b) Montre queﬁ? = %Hﬁ + ER
¢) Déduis-en que les points A,I et K sont alignés.
3) Place les points D et ] définis par D= Sc(A) et J milieu de [BD].
a) Montre que KA + KB + KD = 0
b) Montre K est le centre de gravité du triangle CIM

Excrcice S (3 points)

1 "
;AB,

Deux éléves du Lycée d’excellence Alassane Ouattara de Grand Bassam, ALl et YAO habitent au bord d’une
rue rectiligne 2 400 m ’un de l'autre. Les parents de YAO lui demandent de ne pas s’éloigner de plus de 300
m de la maison. Ceux de ALI lui demandent de ne pas s’éloigner de plus de 200 m de la maison. Iis souhaitent
dét=rminer la portion du bord de Ia rue ou ils peuvent se rencontrer pour échanger sur des exercices de classe

sans désobéir a leurs parents. Soucieux, ils demandent ta contribution.

En utilisant tes connaissances en mathématiques, détermine la portion du bord de la rue ou les deux éléves

peuvent se retrouver sans désobéir & leurs parents.
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